



## **Житель Старого Оскола обвиняется в причинении смерти сожительнице**

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 46-летнему, ранее неоднократно судимому жителю Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в первом часу 2 июня 2015 года обвиняемый и его 30-летняя сожительница находились в квартире дома в микрорайоне Конева Старого Оскола, где распивали спиртное. Молодая женщина стала оскорблять своего сожителя, между ними произошла ссора. Находившийся в состоянии опьянения мужчина жестоко избил сожительницу, причинив ей в общей сложности не менее 20-ти ударов по голове и туловищу. От полученных повреждений женщина скончалась.

В настоящее время следствием перед судом возбуждено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/933828>